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R. Non, mai» j'en ai un qui en vaut dix. v
J)< Quel est le moyen d'avoir du foin dans ses bottes î

R. C'est d'en mettre dedans.

D. Combien faut-il de scies pour faire entrer un bœuf
dans une bouteille?

R. Il en faut deux : si la bouteille est assez grande ou
si le bœuf est assez petit. v

D. Que faut-il faire pour se lever de son lit?

R. S'y être couché. . ^

D. Que dit-on de vmgt-quatre œufs?
R. Que ça doit faire deux douzaines. (

D. Quel différence y a-t-ii entre un général d'armée et

un moulin à farine ;

R. C'est que le moulin a son tictac, et le général sa
tactique. , .

D. Pourquoi le célèbre violiste Grandjean désirait-il

d'être borgne ? ^ ^ -,

R. ^arce qu'il était aveugle.
^

D. Quelles sont les femmes qui se moquent des baie*

liers?
. ; /

R. Ce sont îes vieilles, parce qu'elles sont passées.

D. Dans quel endroit un homme peut il trouver la

mort lî\ où. d'autres trouvent la vie .^

R. Dans le fleuve St. Laurent.

D. Dans quelle partie de l'année l'eau forme-t-elle une
trinité ?

R. C'est l'hiver, car c'est alors qu'elle se montre sous
trois différents corps : la glace, la neige et la pluie ?

D. De tous les êtres qui sont sur la terre, quel est ce-

lui que vous aimez le plus? . .

R. C'est moi-même.
D. Pourquoi Adam a-t-il vécu si vieux ?

R. Parce qu'il n'est pas mort jeune.

D. Pourquoi Eve n'avait-elle pas la mine de ses filles

d'aujourdhui

?

, ,^

R. Parce qu'elle ne portait pas de crinoline.

D. Quelle route la plus sûre faut-il prendre pour se

rendre chez soi î

,

R. Celle qui y mène.
, , r . ^


